

DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI AR :

Helyben :	Vidékre:
Félévre 3 frt — kr.	Félévre . . . 5 frt — kr.
Negyedévre 1 „ 50 „	Negyedévre 2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos :

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL :

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárat Kádas-utca felől.

A Debreczeni Ujság az összes debreczeni lapok között a legtöbb példányban jelenik meg.

TÁVIRATOK.

A kiegyezési tárgyalások.

Bécs. A (Debreczeni Ujság eredeti táv. A kiegyezési tárgyalásokat a miniszterelnökök és a pénzügy-miniszterek ma Bécsben folytatták. A tárgyalások végével ő felsége a király hosszabb kihallgatáson fogadta a két miniszterelnököt s nyomban utánuk Lukács László Kainzl és Bernreiter minisztereket. A kihallgatás után a miniszterek újból tárgyalásra gyűltek össze, amely hosszabb időn át tartott. Ebből azt következtetik, hogy a megoldás elfogadható módját megtalálták, sőt a tárgyalások befejeztével erősen tartja magát az a hír, hogy a Reichrathot még szeptember elején egybehívják. Pozitív adatot a tárgyalások eredményéről még a

legjobban értesült politikai körökben sem tudnak.

Eszterházy temetése.

Sopron, A Debr. Ujság ered. táv. Eszterházy temetése Kis-Mártonban ma gyászpompával folyt le. A király képviselőjében Lichtenstein Herceg Frigyes főherceg jelent meg a temetésén.

Az európai béke megteremtése.

Pétervár, aug. 29 (A Debr. Ujság ered. táv.) A császár parancsára Muraview külügyminiszter az államok ottani valamennyi képviselőinek tudomására hozta, hogy a kormány most alkalmasnak találja a pillanatot arra, hogy az egyes népeknek nemzetközi megvitatás után a békét közösen biztosítsák. A kormány így reméli, hogy a népek a reális tartós béke jótéteményeit élvezhetik. A javaslati természetűleg czéljuk az is, hogy véget vessenek a mostani fegyverkezés növekvő fejlesztésének, amely különben is óriási kincset emészt fel. Az orosz kormány a czár egyenes

kivánságára javaslatba hozta a nemzetközi konferenciát s azt, hogy ennek bekövetkezéséig az egyes államok a komoly problémával foglalkozzanak, azt vitassák meg s közös akarattal lehetőleg vigyék is keresztül.

POLITIKAI HIREK.

A bünvádi eljárás életbeléptetése. A bünvádi eljárásról szóló törv. életbeléptetését elhalasztják. Az ok egyszerűen az, hogy negyven-ötven millió forintos évi fölöslegek után, a magyar állam pénzügye olyan állapotba jutott hogy egyelőre nem bírja meg a reform pénzzel való ellátását. Tudósításunk így hangzik :

Az új bünvádi eljárást, mint értesülünk, az 1900-ik esztendőnek első napjával fogja életbeléptetni az igazságügyi kormány. Az életbeléptetésnek a jövő évről való elhalasztása folytán nem fog szerepelni az 1899-ik évről állami költségvetési előirányzatában, az a — nyolcszáz ezer forintot meghaladó — összeg, amelybe évenként kerül a büntető eljárás reformja. Csakis előkészítési — nevezetesen az esküdt-széki eljárás szervezésével kapcsolatos

Tárcza.

Hamupipőke.

— Regény. —

43. **Irtó Váradi Ödön.**

De nyugodtan felelt :

— De ne haragudjék én nem tehetek róla, a balsors üldözött, ön épen a multkor biztosított róla, hogy ha szegény, koldus volnék, akkor is szeretne.

Eröss haragtól villámló szemekkel nézett reá :

— Aljas hazugság — kiáltá — nem igaz, nem áll. Még most, még e percben kidobtnám, jól van, ma még itt lehet kegyelem kenyeren, míg kissé magához tér, de holnap reggel takarodjék, itt nincs semmi helye.

Vámos könyörögve felelé :

— Oly rosszul érzem magam. . .

oh ne legyenek könyörtelenek . . . csak egy pár jó szót . . .

Eröss gunyosan felelé :

— Még az kellene ! Mi fáradnánk vele. Egy lépést se édes nőm s leányaim e kalandor miatt.

Avval nagyot csapott az asztalon levő csengettyűre. Az erős csengettyű szóra rohanva jött be egy szolga :

— Hivj be még egy szolgálts vigyék e nyomorult koldust szobájába. Ha nyög vagy fájdalomról panaszkodik ne hallgassatok reá, vagy (hirtelen homlokára ütött) van egy jó ötletem. Küldjétek be hozzá a másik koldusfajzatot, a drágálatos Hamupipőkét. Hadd teljék kedvük egymásba a két drága madárnak :

A szolga bámulva nézett reá. Nem értette, hogy lehet, hogy ura, ki máskor szinte hódolólag beszélt Vámosról, most ily megvetőleg beszélt róla.

Csakhamar bejött egy társával.

— Nos, vigyék — kiáltá — nekik durván Eröss.

Vámos Béla nehezen állott fel a pamlagról. Szinte dülöngözőtt, attól lehetett tartani, hogy elesik.

A szolgák egyike előzékenyen hozzálépett, hogy kikísérje.

Eröss haragosan kiáltá :

Tökfilkó, ne udvariaskodjál avval a vén gazemberrel.

A szolgák e nyilatkozatra megragadták Vámos mindkét karját szinte erőszakkal hurcolták magukkal.

A miliomos Vámos, ki máskor itt oly odaadó figyelemmel, bálványozással találkozott, most durván röhögő szolgák hurcolták szobájába Eröss és családja gunyos hahotái között.

(Folyt köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötven krajczár.

— munkálatokra lesz fölvéve a jövő évi budgetbe körülbelül hetvenezer forint.

Harcz az önálló vámterületért. A pozsony ipar- és kereskedelmi kamara még a múlt hónapban tartott gyűlésén Meltzl Oszkár országgyűlési képviselő indítványára elhatározta, hogy a közös vámterület érdekében feliratot intéznek a kormányhoz. Több kamarai tag az ellen tiltakozott és az önálló vámterületért szállt sikra. A többség azonban Meltzl országos képviselő indítványát fogadta el. A pozsonyi kereskedők és iparosok körében a kereskedelmi és iparkamara emez eljárása visszatetszést keltett, és hogy tiltakozásuknak méltó kifejezést adjanak, tegnap este tartott gyűlésükön elhatározták, hogy a képviselőházhoz kérvényt nyújtanak be, az önálló vámterület mellett.

VIDÉK.

A bihar szilágyi helyérdekű vasut állomásai. A bihar-szilágyi helyérdekű vasutra vonatkozólag a hivatalos lapban közzétett engedélyokirat e vonalon létesítendő állomásokat következőleg sorolja fel: 1. Felső-Abbrány rakodó állomás, 2. Száldobágy állomás, 3. Bályok rakodó állomás, 4. Széplak vizállomás, 5. Ipp rakodó állomás, 6. Nagyfalva állomás.

Öt falu haramiái. Lingurár Sándor, Kanalas Danyila, Makai Pál, Varga György a neve azon négy felső dernai czigánynak, akik pár hónap óta tömeges rablásaikkal rettegésben tartották az egész vidéket. F. hó 18-án éjjel Kis-Marján garázdálkodtak, ugyan is Tóth Lajos házának utcai ablakán egy táblát betörték és azon át kinyitva az ablakon behatoltak a szobába és onnan temérdek ruha és ágyneműt elcipeltek el, melyről rőfnyi hosszú leltárt lehetne vezetni, mintegy 294 frt értékben. Még ugyanezen éjjel a zsákmányt lepakolták és Bihar-Félegyházára rándultak át s ugyanazon módszerrel behatoltak Sz. Kalmár Zsigmond lakására, hanem motozásuknak Sz. Kalmár Dsigmondné felébredése véget vetett s csak egy fiókból néhány iratot tudtak elesenni. Ugyanezen jómadarak betörési képességeket érvényesítették még május 30-án éjjel Bojton, ahol Cs. Nagy Jánosné kárára 250 frt értékű ruha és ágyneműt pakoltak ki, továbbá Nagy-Szántón Mihusz Jánosné látogatták meg a szokott módszerrel és onnan mintegy 160 frt értékű ruha és ágyneműt vittek el. A kis-marjai és bihari csendőr-őrsök sokáig kutattak a jómadarak után, de hasztalanul, míg végre f. hó 22-én sikerült mind a négyet megcsipni és bekisérni a nagyváradi kir. ügyészség fogházába.

Külvárosi regény.

— A szép özvegy. —

A legjobb és legérdekesebb regényeket maga az élet írja. Jellemző századvégi regény kerülne ki abból az esetből, mely egy apa egy fiu és egy csinos asszony közt történt tegnap.

Az apa régóta eljár egy csinos özvegy házához, hogy annak szép szemében, formás természetben gyönyörködjék: Szivesen fogadta az özvegy, de fogadott egy másik fiatalabb alig bajszos legényt is. Az ifju nagyon megőrizte inkogintóját s még a neve helyett is mást mondott a szemre való özvegynek.

Tegnap este találkoztak.

Az özvegy előzékeny, udvarias volt s még vacsorával is megkínálta vendégét. És mialatt az ifju falatozta a kövér vacsorát kopogtattak, sokszor kopogtattak, de az özvegy, aki szabadulni szeretett volna az előtte jól ismert kopogtatótól intett az ifjunak s gyorsan eloltotta a lámpát.

Egy recsegés, egy ropogás, az ajtó kinyílt:

— Nyomorultak, itt ma meghal valaki! — kiáltott egy erős férfi hang.

— Segítség! Tolvaj! — kiáltott az özvegy.

A belépő pedig újra elordította magát:

— Megesaltál szép hűtlen kedvesem! Hiába kiabálsz! Látni akarlak, téged és a másikat is. Gyertyát gyújtatok.

A megrémült özvegy remegő kézzel gyújtott világosságot s a két férfi meghökkenve hátrált meg egymástól: apa és fiu állottak szemben.

És nem volt vérengzés, nem mérte össze kardját az apa és fiu, hanem mindketten otthagyták a bájos özvegyet, aki ezzel átesett az izgalmon de, egyelőre imádó nélkül maradt.

UJDONSAGOK.

* **A Debreczeni Ujságra** hár-mely naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Hungária palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötven krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tősdézben és az utcai elárusítóknál is.

* **Biharmegye nábobjai.** — A szomszédos Biharországnak nagy hire van egyebek közt a nábobjairól is, a

kik között első helyen Dr. Schlauch Lőrincz biboros áll, aki 66390 frt 02 krt fizet adóban. Azután Tisza Kálmán 8353 frt 72 kr adóval s a hatodik helyen áll Dr. Wolafka Nándor vál. püspök-plébános aki 6356 frt 48 krt fizet évi adóban. Szakszó Rezső, volt debreczeni kispópost 6356 frt 48 kr adóval.

* **A megyei segéd-tisztviselők kivánsága.** Az összes vármegyei segédhivatali tisztviselők nevében Gömör-Kishont vármegye segédhivatalnokai kérvényt intéztek Perczel Dezső belügyminiszterhez, kitől a vármegyei kezelő tisztviselők fizetésének rendezését kérik. Az ország 63 vármegyében mintegy 1000 főnyi segédhivatalnok van, akiknek javadalmazása lényegesen rosszabb a hasonló munkakörű állami tisztviselőkénél, pedig az egyenlő munkakörnek egyenlő díjazás felel meg. A vármegyei segéd-tisztviselők közt vannak olyanok is, akik 15—20 éve ugyanazon állásban maradtak, ugyanegy fizetéssel, mivelhogy a vármegyénél nincs előléptetés. Mintha Dante poklaként a vármegye ház kapujára e szók volnának írva: „lasciate ogni speranza.“ A vármegyei segéd-tisztviselők keserű panaszuk orvoslását a minisztertől remélik, akit arra kérnek, hogy az összes megyei segédhivatali kezelő tisztviselők fizetését már az 1899-ik évi költségvetés keretében olyképp rendezze, hogy első sorban és minden körülmények között a már öt évet szolgált tisztviselő megkapva első 100 forintnyi korpótlékát, ugyanezen év január elsejével mindnyájan beosztassanak egy egyenes fizetés, mint lakáspénz tekintetében az állami fizetési osztályok X. és XI. fokozatának illető osztályaiból. A miniszter remélhetőleg nem zárkózik el e jogosult kérelem teljesítése elől.

* **A Zion betegsegélyző egylet** tegnap az izraelita iskolában tisztújító közgyűlést tartott. Fejér Ferencz elnöklete alatt folyt le a választás, amely nem egyrésztében meglepetéseket teremtett az egylet tagjai között. — Elnökké Weisz Sándort, alelnökké: Hochfelder Jakabot választották meg. Pénztárnok lett: ifj. Schwarcz Vilmos, ellenőr: Schwarcz M. L. Betegfelügyelők: Rosenberg Simon, Elsner Henrik ifj. Kellner Dávid és Steuer Gyula. A közgyűlés legérdekesebb választása az orvos választás volt. — Már napokkal előbb nagyarányu korteskedés folyt, hogy új jelölteket juttassanak diadalhoz az egyesület régi orvosai Dr. Burger P. és Rosenthal Sándorral szemben. És a közgyűlésen így is történt. Új orvosokká Dr. Rózsa Lajost kilenczven és Dr. Kenyeres (Kellner) Eleket 62 szavazattal megválasztották.

* **A debreceni honvédtisztek táncestélye.** A múlt évi nagygyakorlatok alkalmával a székelyhidiak fényesen megvendégelték a debreceni honvédtisztikar tagjait és kitűnően sikerült táncvigalmat is rendeztek a tiszteletükre. Ezt a figyelmet most viszonzni kívánják a debreceni honvédtisztikar tagjai s most a gyakorlatok ideje alatt ők vendégelik meg a székelyhidiakat s ők rendeznek a tiszteletükre táncvigalmat.

* **Megtámadott járó-kelők.** A kenyérpiacon tegnap este egy veres orru leányzó vonta magára a figyelmet, aki utját állotta minden járókelőnek. — Urakat, intelligens hölgyeket megállított, durva szavakkal illette s köpködni kezdte őket. A leányzót elfogta egy rendőr s börtönbe tették. — Szabó Zsófiának hívják, ismert csavargónő. Az volt a baja az istenadtnak, hogy sokat szivott magába a butító pálinkából.

* **Uj helyérdekű vasut.** A m. kir. államvasutak debreceni üzletvezetőségének (szatmári forgalmi főnökség) kezelése alá tartozó szatmár—fehérgyarmati h. é. vasut Pacsály, Jank-Majtis és Fehér-Gyarmat állomásokkal továbbá Lazári, Nagy-Peleske, Szekeres és Penyige rakodó állomásokkal f. évi augusztus hó 25-én a nyilvános forgalomnak átadott. Valamennyi állomás és rakodó állomás az összes forgalomra van berendezve.

* **Műkedvelők próbája.** A dohánygyári munkásokból alakult műkedvelő társaság tagjai tegnap délután a tisztikar tagjai és igen nagy közönség előtt, amely a „Margit-fürdő” dísztermét egészen megtöltötte, tartották meg főpróbájukat a „Sárga csikó” cz. népszínműből. — Meglepett mindenkit, hogy egyszerű munkások, akik életük javát fárasztó munkában töltik, milyen szép sikerrel tudták megoldani a nehéz feladatot. Három hét alatt, mikor naponként csak egy órát tanulhattak, elkészültek a Sárga csikó, mondhatnók, hogy a legnehezebb népszínmű előadására. Már a próbán megjelent nagyközönség se birt uralkodni magán s ugyancsak tapsolta a szereplőket. Az előadást szombaton este tartják meg s a jegyek máris rendkívül kapósak.

* **A testtartás a biciklin.** Egyik német lap a kerékpárosok testtartásáról ír s eközben megjegyzi, hogy a legtöbb kerékpáros úgy ül a gépen, mint egy — pávián. Ez a drasztikus hasonlat, valljuk be, gyakran találó. Ha az utcán egy összegörnyedt nyomorékot látunk, elfogja szívünket a részvét, de ha száz meg száz ifju termetet hétrétre görnyedve látunk a kerékpáron, hogyne bosszankodnánk! — Fiatalságunk nagyon rászorul arra a figyelmeztetésre, hogy a kerékpározás is alá van vetve az aesthetika törvé-

nyeinek. Dehát minálunk az a divat, az a „sportszerű”, ha minél inkább utánozzuk a pávián-majmokkal való hasonlatosságot; egyik-másik szinte lehorgasztja fejét a gyomráig és hátát a fejbúbja fölé görbiti és azt hiszi, hogy ilyen testtartással talán sportzerűbb figura és jobb rekordot ér el. Nem urak! Föl a fejjel, ki a mellel! — ez legyen a jelszó; így sokkal egészségesebb és sokkal nemesebb a kerékpár-sport. Utánozzuk a hölgyeket. Ők milyen kecsesen ülnek a gépen. Nem néznők-e őket is boszorkányoknak, ha hétrét görnyednének?

* **Egy véres ember.** Tegnap vasárnap délből egy napszámos ember feküdt a Szent Anna utcán. Fejéből esurgott a vér s arcát, bajuszát egészen ellepte. Egy rendőr felvitte a központhoz ahol csak annyit tudhattak meg tőle, hogy Szabó Istvánnak hívják. Lehet, hogy az erősen bepálinkázott ember elesett és esésközben ütötte meg magát, de az sem lehetetlen, sőt ha a véres nagy foltot nézik, valószínű is, hogy valamely korezmában ütötték meg. A vizsgálatot természetesen megindítják.

* **Időjósítás.** A budapesti központi, időjelző állomás távirati jelentése szerint, derült, száraz meleg idő várható.

* **A Debreceni Ujság hétfőn délből, a vasárnapi munkaszünet miatt a kiállításra fordítható rövid időre tekintettel, kivételesen négy oldalon jelenik meg.**

Huszdenáros bérnyilkosság.

Nis, augusztus 28.

Szerbia a bérnyilkosok hazája, sehol nem függ az emberi élet oly vékony szálon mint ottan. A gyilkosság ott megszokott eszköz, melynek segítségével rövidesen végeznek az önkényeskedő, vagy az egyenes lelkű államférfival, a hűtlenkedő feleséggel, a hitelezővel, aki pénzét kéri. Egyszóval Szerbia nivellálódik hatalmas arányokban s minden város vágyódik egy-egy topesidoli hírességre, bárha ezt a rekordot mindegyik még sem érheti el. Bérnyilkosok igen olesón kaphatók, bizonyítja a következő eset is, mely ma a nisi törvényszék által megbolygatva igen élénken foglalkoztatja Szerbia köreit.

Mladinovits Gyorgye és Rangyelovits Tódor vannak benne a szószban, mint ezt ilyen esetben Nis közönsége mondja, amely előtt a bűnügyi vizsgálatok szoktak lefolyni.

Az esemény történetét adjuk a következőkben:

Rangyelovits Tódort ugyanis nem szerette a felesége s ezen a bajon úgy segített, hogy fölbérelte Mladenovits Györgyöt, aki husz dénárért vállalkozott arra, hogy eltegye láb alól. Áldozatát előbb baltával kegyetlenül összedarabolta s holttestét azután egy kutba dobta. Itt találták meg a holttestet 10 nap múlva teljesen feloszlott állapotban.

A nisi-i törvényszék most ez esettel kapcsolatban még kettőt tárgyal. Kisült ugyanis, hogy Mladenovits a saját feleségét a Nisiva folyóba fojtotta, fivérét pedig két év előtt meggyilkolta, hogy 30 franknyi tartozását ne kelljen megfizetni.

VEGYES.

Zivatar áldozatai Ferlantinóban és vidékén nagy zivatar volt, mely rengeteg kárt okozott s emberáldozatot is követelt. Husz földmives egy zivatar elől egy házba menekült. A zivatar közben a ház összeomlott és maga alá temette a földmivéseket, akik közül tizennyolcan meghaltak.

Asszonytszöktető honvédtábornok. Nagy-Bittsén regényes szöktetési történet képezi a közbeszéd tárgyát. A hőse nagyszombati Huberth Andor egykori honvédtábornok, aki annak idején mint becsületbírósi elnök egy antiszemita szerkesztőt, aki egyszermind honvédtiszt volt és fölségsértés miatt állt vizsgálat alatt, fölmentett, s akit ezért dekadáltak és a hadseregből kiközösítették. Hősnője pedig S. L., egy magánhivatalnoknak rendkívül szép és művelt fiatal felesége S. Alajos, a férj, tavaly Nagy-Bittsén nyaralt, akkor gyöngéledő nejét pedig Rajetz-Teplitzre küldötte. Itt ismerkedett meg az 58 éves tábornokkal, akinek a kedvéért aztán rávette férjét, hogy menjenek Bécs helyett Nagy-Szombatba lakni, hol a tábornok télen át tartózkodni szokott. Midőn a férj nemrég egy üzleti utról hazatért, lakását üresen találta. Az asszony megírta neki, hogy elutazott a tábornokkal, akit többé nem is akar elhagyni. A férj most nyomozza a szökevényeket.

Féltékenységből halál. A vas megyei Nádasd községben egy szerencsétlen asszony holttestét temették el ma délután. Sipos Jánosné, egy jómódu gazda felesége, tegnap virradóra felakasztotta magát s meghalt. Az asszonyt a féltékenység kergette a halálba, amelyet a körülmények igazoltak is, amenyiben legutóbb a férjét a tulajdon édes leánya karjai közt találta. Emiatt keseredett el annyira, hogy végképen eldobta magától az életet. A hatóság vizsgálatot indított.



APRÓ HIRDETÉSEK.

Egy külön bejáratu butorozott utcai szobát keresek, csendes udvarban, olcsó havi díjért. Cim a kiadóhivatalban.

A Pallas lexicon összes köteteit, ha kedvező feltételek mellett megkapható, megvételre keresek egy hivatalnok. Cime a kiadóhivatalban.

Német és angol nyelv tanítására vállalkozom. Cimem a kiadóhivatalban.

Egy kis ölebet megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Egy nagyobb fajta elegáns színházi látcső megvételre keresetlik. Cim a kiadóhivatalban.

Könnyű, egyfogatu féderes kocsi megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Egy olcsó vasmosdó megvételre kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kevésbé használt és hajlított fából készített karos nádszéket megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Bortöltésre alkalmas üvegek eladó. Hol, megmondja a kiadóhivatal.

Egy fűszerkereskedő segéd 30, éves, serény feltételek mellett alkalmazást keres. Elfogadja egy kisebb üzlet vezetését is. Cim a kiadóhivatalban.

Kisebb szőlős és gyümölcsös kertet keresek megvételre, amelynek vételára nem haladja meg a háromszáz forintot. Cim a kiadóhivatalban.

Fiatal ember írásbeli munkát otthon való pontos elvégzésére serény feltételek mellett ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Egy joghallgató ügyvédi irodai teendőkre ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

A ki német levelezőt-magyarul is beszél — alkalmazni szándékozik, tudassa címét azonnal a kiadóhivattal.

Egy fiatal ember magán levelezések teljesítésére, levelek megírására ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Özvegy asszony koszt adásra vállalkozik. Feltételei szerények. Cim a kiadóhivatalban.

Egy jó családból való fiu kerékvártó tanoncznak felvétetik. Hol megmondja a kiadóhivatal.

Olcsó telket keresek megvételre. Lehet a telek üres, vagy állhat rajta rozzant lebontásra való ház. A feltétel csupán az hogy a város belső részétől ne legyen távol. Cim a kiadóhivatalban.

A főtéren egy elegáns urilakás 4 szoba, előszoba konyha légszesz és vízvezetékekkel. Ugyanott irodának alkalmas 2 szoba előszoba azonnal kiadó. Cim a kiadóban.

Egy helybeli ev. ref. vallásu okleveles tanító elemi iskolai növendékek oktatására ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Egy varrónő, ki Bécsben is dolgozott; házaknál való foglalkozást keres: esetleg a lakásán is elvállal munkát.

A régi Vilmos féle vendéglő teljes felszerelése; nagyszabásu konyha, sör, hus és bor hűtők teljes ujjak, rendkívül olcsón eladó.

Egy, a sör üzlethez is értő jó írásu szorgalmas fiatal ember felvétetik. -- Hol? megmondja a kiadóhivatal.

Egy jókarban levő „Singer“ varrógép jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy szépírásu fiatal ember, aki irodai teendőkben jártassággal bír, írásbeli munkák otthon való elvégzésére ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Egy könnyű féderes egy lovas homok futó kocsi jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Különbejáratu elegáns szobát, fürdőszoba használattal, keres fiatal ember; választ az ár megjelölésével „szoba“ címen kéri e lap kiadóhivatalába.

A régi Vilmos-féle vendéglő teljes felszerelése kedvező feltételek mellett azonnal eladó és átvehető. Cim a kiadóhivatalban.

Egy használt, de jó karban lévő pianinó megvételre kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

Keresek 40—80 hold szántó földet, vagy haszonbérbe vagy pedig mint feles. Cim a kiadóhivatalban.

Megvételre keresek egy házat, amelyet a tulajdonos évi rendes részletekért hajlandó volna eladni. A részleteket minden félévben előre fizetném s a teljes törlesztésig a ház biztosítékot képezne az eladó kezében. Ajánlatokat „Részletfizetés“ címen kérek a kiadóhivatalba.

Könyvszekrény, amely izlésebb kivitelű, megvételre kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajczár, azon-
tul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apró hirdetések díja előre fizetendő. Czimmel
ellátott hirdetés után 30 kr bélyegilleték is jár.